

“新郎”婚礼上戴锁链，“新娘”获赠金项链—— 印三千村民操办“猴婚礼”

24日，印度东部奥里萨邦一个小村的3000村民参加了一场特殊的盛大婚礼。令人目瞪口呆的是，婚礼上的“新郎”和“新娘”竟是两只猴子！由于“新郎”太过调皮嚣张，它出席婚礼时身上仍被套着锁链；而“新娘”竟收到了一条金项链作为“新婚贺礼”。



2只猴子“夫妻对拜”



3000村民办“猴子婚礼”

猴子到交配年龄

3000村民办“猴子婚礼”

这场“猴子婚礼”是在印度东部奥里萨邦格什瓦拉村举行的，“新郎”是一只名叫马努的3岁公猴，“新娘”则是一只名叫杰穆里的2岁母猴。据悉，这两只猴子本是野猴，大约1年多前，它们分别被村里2户人家发现，并从此被当作宠物养了起来。

不久前，眼看着杰穆里和马努都到了交配的年龄，它们的主人一番商量之后，决定干脆将它们俩结为“夫妻”。随后，2只猴子的主人和3000村民一起，为它们俩举办了一场别开生面的“猴子婚礼”！

美丽“新娘”披纱丽

调皮“新郎”戴锁链

据悉，24日，“猴子婚礼”在格什瓦拉村的寺庙内隆重举行。当天，“新娘”杰穆里脖子上戴着一串花冠，前额抹了几道红色檀香泥，身披一件5米多长的红色纱丽。而“新郎”马努由于太过调皮嚣张，出席婚礼时身上仍被

主人套着锁链和项圈，以防止它四处乱跑。

整个婚礼是按照印度传统的婚礼方式进行。婚礼开始后，一支乐队吹奏着喜庆的乐曲，众人将“新郎”马努送到寺庙，数百名宾客则跟在它身后载歌载舞。当抵达婚礼举办地后，“新娘”杰穆里的“家人”正式接受了“新郎”马努的拜见，象征二猴从此结为夫妻。好笑的是，这些“新娘家人”全都是由村民精心打扮而成的！

“新婚贺礼”是香蕉

“新娘”获赠金项链

当村民们抱着2只猴子“夫妻对拜”之后，它们的“亲戚”又按照婚礼习俗开始大声歌唱，同时燃放大量烟花鞭炮，令婚礼达到最高潮。最后，主持“婚礼”的婆罗门教法师塔里·戴什点燃圣火，结束了整个婚礼仪式。塔里·戴什说：对我而言，能为猴子举行婚礼是一次独特的经验，这是我第一次为2只动物举行婚礼，但我是严格按人

类的标准进行的。”

据悉，婚礼结束后，前来参加婚礼的人纷纷为这对“新人”送上了“新婚贺礼”，其中大多数是香蕉和椰子。不过，当地一名富商出手阔绰，竟送给“新娘”一条价值不菲的金项链！

婚礼后重获自由

神庙中欢度“蜜月”

据悉，婚礼结束后，这两只猴子被主人释放，获得自由，并将在村里占地5英亩的加干纳斯神庙中欢度“蜜月”。“新娘”杰穆里的主人玛米娜说：杰穆里是我丈夫在一个寺庙中发现的，我一直将它当作自己的亲生女儿看待。现在，我觉得就好像是女儿出嫁了一样。一想到它从此将不在我身边，我就难受极了。”

据悉，按照印度的宗教、文化等传统习俗，猴子在印度人心目中拥有神圣的地位，被奉若神明。印度一些寺庙中至今还供奉着印度猴神哈努曼的塑像，哈努曼本身就是个半猴子。 旺旺

200美元学2天 加州现“大麻大学”

美国大学课程包罗万象，但令人惊讶的是，加州奥克兰市一个新成立大学——奥克斯特丹大学的课程竟然是教学生种植大麻！大学由45岁大麻药房老板理查德·里于在去年秋天创办。

据理查德透露，他将把自己多年积累的种植大麻经验，全都传授给学生。其中包括如何升级电插座、装设风扇和空气过滤器等技术，从而在家中创造适合种植大麻的环境。理查德保证称，一旦学生毕业后，在家里就可以成功种出优质大麻。

虽然每一期“大麻培训班”只有短短2天课程，但学费却高达200美元。尽管如此，“大麻大学”开办之后，迄今已经吸引了大量不同背景的人士报读。

“大麻大学”的学生来自不同行业，包括初入行植物学家、企业家，甚至还有某些政治活跃分子。他们来此上课的原因也各不相同——一些学生是出于好奇心报读，一些学生则是打算开大麻药房回馈社会，也有学生因患有慢性偏头痛和抑郁，但由于经常买不到喜欢的大麻品种，所以想自行栽种。

药用大麻业前景不错，初入职薪金虽然不高，但大麻照料者年薪超过5万美元，大麻店主或高级经理年薪更超过10万美元。 旺旺

杀妻囚犯想做女人狱中变性 被停止变性治疗后状告狱方

美国因杀妻被判终身监禁的囚犯米歇尔·科西莱克一直梦想变成名副其实的“女人”，近日她再次向法院申诉，称狱方拒绝为其提供相应的变性治疗，导致她的身体又逐渐变回男人样。

据报道，科西莱克现年58岁，原是一名患有性别紊乱的男子，原名为罗伯特·科西莱克。1990年他因谋杀妻子被判终身监禁。科西莱克表示，杀妻是出于正当防卫，因为案发时他的妻子向他的生殖器上泼滚烫的茶水。1993年，科西莱克通过合法程序改名为米歇尔，从此一直以女性身份生活。

她第一次状告狱方是在2000年，称狱政局拒绝她接受变性手术，指责狱方违反了《第八条修正案》中关于保护重型犯的相关法律条款。2002年，美国地区法官马克·沃尔夫作出判决，科西莱克有资格接受针对性别紊乱症的相关治疗，包括激素治疗、激光脱毛和心理疗法，但同时下令停止进行性别再造手术。

科西莱克于2005年再次提起上诉，称目前的治疗对缓解她的焦虑和抑郁来说远远不够。2006年6月她出庭作证时说：“我不想像现



米歇尔·科西莱克在这样继续活下去。”案件审理工作从2006年5月一直断断续续持续到2007年3月，共有10名医生、精神病专家和神经病治疗医师先后出庭作证。

狱政局表示，为科西莱克进行变性手术将为她带来安全问题，使她成为性侵犯的目标。据美国媒体去年披露，狱政局和其相关医疗部门已经花费了5.2万美元就手术问题提供专家证词，而为科西莱克进行变性手术的费用约为2万美元。本案目前还没有作出判决。

近日，科西莱克再次向法院申诉，称狱方已不再遵

从沃尔夫法官在2002年的判决中规定的治疗计划，导致她在变成女性的过程中出现“严重的后退”。科西莱克在一份提交给法庭的信中说：“我的乳房已经缩小，男性生殖器已经恢复到从前的大小，功能也已恢复，脸部的汗毛变得越来越粗，头发则越来越稀少，这一切都与睾酮激素水平提高有关。”

科西莱克称，自2006年5月起，她就再也没有接受过任何激光脱毛治疗；自2007年10月起，狱方拒绝她见内分泌学家，尽管她已再三告诉狱方，她之前服用的控制睾酮激素的药物醋酸亮丙瑞林的时效已过期。

监狱方面在一份书面回应中称，科西莱克在性别紊乱症方面一直受到足够的治疗。狱政局也表示，科西莱克去年12月与医师见了三次面。但科西莱克坚称，狱方多次拒绝她继续拜访内分泌学家的请求。

科西莱克的律师科恩认为，从医学角度来说，科西莱克必须接受变性手术，否则她非常痛苦，截至目前她已经两次自杀未遂。科恩表示，希望司法部门尽快解决这一问题以便科西莱克能够接受相应的治疗。 李卉

奇特：“无手伞”风雨无阻

美国一家公司推出世界上第一把真正无需手持的伞——“Nubrella”伞。该雨伞外观呈透明泡泡状，永远不会被强风吹得外翻，由于肩膀处有固定支架，从而解放了人的双手。目前，这款被称为“终极天气保护者”的新伞每个售价59.95美元。



模特在展示“Nubrella”伞

透明泡泡不会吹翻 肩膀固定解放双手

这款被称为“终极天气保护者”的新伞重约1.2千克，外观呈透明的大泡泡状，由于采用了空气动力学原理设计，完全排除了伞身被狂风吹翻的可能。伞面后部由防水尼龙制成，前部是具有保温作用的透明塑料，在寒冷的天气里可以抵御寒风。与传统雨伞相比，无论是防雨的面积还是效果，新伞都要胜出一筹。

此外，它还是世界上第一个真正无需手持的“无手伞”。该伞没有手柄，却拥有独特的肩膀固定带和坚固的铝合金伞骨。下雨时，按一下按钮雨伞就会打开，使用者的整个头部和肩膀都会被包在泡泡里面。雨停时，使用者可以将雨伞收起来拿在手里，或者直接“戴”在肩膀上。由于双手获得“解放”，人们从此在下雨天出门时，就能优雅自如地在伞下打手机或骑自行车了。

外观酷似“外星人”

每个售价59美元

这款“无手伞”由美国纽约

的“Nubrella”公司历时6年研制出来的，设计者是美国前网球职业选手艾伦·考夫曼。考夫曼称：“在一个风雨交加的日子，我在纽约的大街上看到购物者在风雨中费力地拉着被风吹翻的伞，于是萌生了发明一种防风雨伞的念头。我们都知道普通伞的最大问题就是会被风吹得翻转过来，而‘Nubrella’成功解决了这个问题。”

虽然这种伞集众多优点于一身，可是它的“傻帽”外观可能会令人望而却步，因为它酷似上世纪70年代科幻片中的“外星人”头盔。然而，设计者考夫曼说：“在天气糟糕的情况下，很少有人会注意到你。”他认为，这款新伞有望成为风靡世界的时尚新品。目前，每个“Nubrella”伞售价59.95美元。 小朗

聪明：食蚊鱼儿会数到4

人们总以为鱼类没什么智商。但意大利帕多瓦大学一项最新研究表明，北美食蚊鱼具备计数能力，最多能数到4。它们与猴子、海豚及6到12个月大婴儿的计数能力不相上下。这是人类首次发现鱼类也具有基本数学能力。

最多数到4

食蚊鱼是一种北美淡水鱼类。此前研究发现，雌食蚊鱼在受到雄食蚊鱼骚扰时，会躲到附近最大的鱼群中。帕多瓦大学研究人员依据这一行为倾向，测试食蚊鱼是否能区别数量相近的鱼群。

在实验中，研究人员把受测雌食蚊鱼置于中间的主水箱中。主水箱两旁还有两个侧水箱，分别装有两群数量不同的食蚊鱼。处于主水箱的食蚊鱼能看到两旁的水箱，当受到骚扰时，雌食蚊鱼会朝数量较多的鱼群游去。虽然由于水箱阻隔，它并不能真正加入鱼群。

研究结果表明，雌食蚊鱼最多能数到4。它们能区分有3条鱼的鱼群和4条鱼的鱼群，但不能区分有4条鱼和5条鱼的鱼群。鱼群内鱼的数

量较大时，大鱼群和小鱼群的数量比例要大于2:1才能被食蚊鱼区分。

鱼儿也聪明

伦敦动物园水族馆馆长布赖恩·齐默曼认为人们低估了鱼类的智商。他说：“与它们整天在一起，我们已经很熟悉鱼类具有认识人的能力。它们能区分走过来的是饲养员还是普通游客。”

齐默曼告诉英国《卫报》记者，河豚和鲟鱼尤其聪明，它们会朝饲养员身上喷水，吸引饲养员去喂它们。鉴于这两种鱼都是从野生环境捕获，因此它们的吸引行为是后天习得。任意（新华社供本报特稿）



食蚊鱼




LONGJING
龍景溫泉會所
HOT SPRING CLUB

水不在深 有龙则灵

公元2008年元月，[龙景温泉会所]臻极呈现

山不在高，有仙则名；水不在深，有龙则灵。
雄视紫金，瞻临前湖；天翔祥瑞，龙气充盈。
怡然[龙景]，笑傲人生。
[龙景温泉会所]，环境静谧祥和，品质精典典雅。尽享尊贵之喻，感悟超然魅力。

■开业期间光临者，享受全价8折优惠。



VIP电话 025_86889888 会所地址 南京市玄武区(中山陵风景区)明陵路1号